
リモコンの [ 設定 ] ボタンを押すと設定モードに移行し、
下図のように画面左側に設定メニュー（設定項目と現在の設定値）が表示されます。
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スローモードに移行します。
スロー再生中は ◀ ▶ でスロー再生速度を変更できます。

設定モードに移行／設定項目の選択
・ 遅延時間
・ 巻戻時間
・ スロー再生速度
・ リモコン ID

各項目を
設定します。

ライン移動モード・回転モードに移行／変更内容の保存・終了
ライン移動モード・回転モード中は、

静止モードに移行します。
静止モード中は ◀ ▶ でコマ送り・コマ戻しができます。

再生モードに移行します。
再生モード中は録画した映像を繰り返し再生します。

画面上の動作モード表示ON／ OFF の切り替えと、
録画モード／ライブモードの切り替えができます。
■ 録画モード時に押した場合の動作
　 　録画（動作モード非表示） → ライブ（表示）
　 　→ ライブ（非表示） → 録画（表示）
■ 再生モード時に押した場合
　 　遅延再生（動作モード非表示） → ライブ再生（表示）
　 　→ ライブ再生（非表示） → 遅延再生（表示）

設定、静止、スロー、ライン移動・回転モード時に操作が
可能です。
■ 設定モード時：
　　 ▲▼◀▶ボタンで設定項目の移動・選択
■ 静止モード時
　　 ◀▶ボタンで 1/60 秒毎にコマ送り・コマ戻し
■ スローモード時
　　 ◀▶ボタンでスロー再生速度の変更
■ ライン移動モード時
　　 ▲▼◀▶ボタンでラインの移動（上下移動・左右移動）
■ ライン回転モード時
　　 ▲▼◀▶ボタンでラインの回転（右回転・左回転）
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録画モード（遅延再生）に移行します。
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ボタンを押すと、設定メニュー（左図）が開きます。
※ライン移動・回転モードを解除してから、設定メニューを開いてください。

ボタンで変更したい設定項目に移動します。
選択した項目の文字は紫色になります。

ボタンを押すと、設定値変更モードに移行します。
変更モードに移行すると、設定値（項目右側）の文字が紫色になります。

ボタンで設定値を変更します。

ボタンを押すと、設定値が確定し、設定値変更モードを終了します。
変更モード終了後、設定値（項目右側）の文字は白色に戻ります。

ボタンで「保存＆戻る」項目に移動して　　　　　  ボタンを押すと、
変更内容が保存されます。
保存後、設定メニューは自動的に閉じられます。

※ご注意※* 設定値は出荷時の数値です。


